
A Szent István-emlékév legfontosabb 
eseményein már régi-új pompáját mu-
tatja a város: az augusztus közepi ün-
nepségsorozat keretében átadják az új 
köntösben pompázó Fő utcát, s befeje-
ződött a Hiemer–Font–Caraffa-ház re-
konstrukciója is. A történelmi belváros 
rekonstrukciójának harmadik üteme ér 
ezzel a végére, a közel 2 milliárd forintos 
beruházás megvalósításához több mint 
1,7 milliárd forint uniós támogatást nyert 
az egykori koronázó város. 

Megszépült külső
A projekt a történelmi örökség ápolását és 
a turizmus lehetőségeinek fejlesztését egy-
aránt szolgálja – nyilatkozta lapunknak 
Cser-Palkovics András polgármester. A 
Fő utca nem csak teljes közműcserén esett 
át, új díszburkolattal és két új szökőkúttal 
gazdagodott, több épület (többek között a 

Városháza) pompáját megújult díszkivilá-
gítás hangsúlyozza. A burkolat különle-
gessége a vissza-vissza térő, indamotívu-
mú led-lámpa-sor, a látogatókat vezető 
fénycsík magyar innováció. A belváros 
legrégebbi és legnagyobb, védett ingatlan-
együttese a felújítás harmadik ütemével 
nyerte el régi szépségét. Falai között mű-
ködik a Hiemer Rendezvényközpont, itt 
kapott helyet a Tourinform-iroda, a Fehér-
vári Ajándékbolt és az interaktív játékokat 
is felvonultató Hetedhét Játékmúzeum. 
Ugyancsak itt üzemel az ország legjobbjai 
között számon tartott 67 Étterem is. 

Új attrakciók
Az egykori koronázó város öröksége nem 
csak a kommunikációban és a programok-
ban kap szerepet, a fejlesztések irányát is 
kijelöli – fejtette ki a polgármester. Ebben 
a szellemben kerül sor a régi vidámpark 

területén a Koronás Park fejlesztésére. A 
parkosított környezetben történelmi ját-
szóparkot alakítanak ki a középkort meg-
idéző színhelyekkel, interaktív szabadtéri 
és számítógépes játékokkal. A turistacso-
portok fogadására, rendezvények tartásá-
ra egyaránt alkalmas helyszín kivitelezése 
már elkezdődött, átadása 2014 tavaszára 
várható. 

A következő projekt a királyi bazili-
ka látogatóközpontjának kialakítása a 
nemzeti emlékhely szomszédságában. 
Az elképzelések szerint a létesítmény 
interaktív módon mutatja majd be az 
egykori, s csak romokban fennmaradt 
koronázó katedrális épületét és a falai 
közt lezajlott történelmi eseményeket. A 
tervekről és a megvalósításhoz szüksé-
ges támogatásról még az idén megszü-
lethetnek a döntések, 2014-ben a megva-
lósítás is megkezdődhet. 

A fejlesztések jól illeszkednek a távo-
labbi tervekhez is. Az idei emlékévvel 
ugyanis nem ér véget a történelmi prog-
ramsorozat: a város 2022-ben az Arany-
bulla kibocsátásának 800., 2038-ban 
Szent István halála 1000. évfordulójának 
megünneplésére készül. 

Szent IStván-év SzékeSfehérváron

Koronás vonzerők
A konferencia- és sportturizmusban hagyományosan erős 

Székesfehérvár a történelmi múlt és a Balaton közelségének 

kiaknázására gyúr. Az idei Szent István-emlékévet pedig  

a megszépült belváros átadásával koronázzák meg.

Szent IStván éve
Az első magyar király halálának 975. évfordulója alkalmából megtartott Szent István-emlékév keretében 
változatos programok sora várja az érdeklődőket. Az István, a szent király című kiállítás 250 műtár-
gyat és installációt vonultat fel, köztük a szentté avatott uralkodó három hermáját. Az ünnepségsorozat 
kiemelkedő eseménye az augusztus 14-i fogadalmi nap, melyen a Szent Jobb érkezik a városba. Au-
gusztus 15-én az új Fő utca avatására, egy nappal később katonazenekari fesztiválra kerül sor, 17-én 
kezdődnek a Koronázási Ünnepi Játékok. Augusztus 20–25. között néptáncfesztivál szórakoztatja a 
közönséget. A hagyományőrző jelleggel indított, több ingyenes eseményt is felvonultató, egész éves 
programsorozatra és a felújítási munkákra összesen 300 millió forintot költ a város, ennek a felét állami 
forrás, illetve szponzori támogatás biztosítja. Az emlékév honlapja: www.2013.szekesfehervar.hu
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Konferenciára  
és sportra gyúrnak
Az ország egyik legjelentősebb ipari köz-
pontjában az üzleti turizmus is jelentős 
szeletet hasít ki az idegenforgalom tortá-
jából. Szerepe a közeljövőben várhatóan 
tovább erősödik, hiszen a város vezetése 
folyamatosan tárgyal újabb cégek Szé-
kesfehérvárra településéről. Az elmúlt 
évek növekvő tendenciájára tekintettel az 
orvosi és egészségügyi konferenciák szá-
mának további bővülésében is bíznak. 

A település sportturizmusban betöl-
tött szerepét erősítheti az ifjúsági világ-
események lebonyolítására alkalmas, 
most épülő regionális atlétikai centrum. 
A komplexum 2014-től szabadtéri nem-
zetközi versenyeknek ad otthont. Ka-
pacitását téli atlétikai centrum egészíti 
majd ki, a versenyzők mellett a sport-
kedvelő amatőröket is kiszolgálva. 

Tartalmat ad a TDM
A 2009 óta működő TDM-szervezetnél 
a tavalyi év végére zárult le a szerve-
zetépítés, megalapozva a további mun-
kát – nyilatkozta lapunknak F. Szegő 
Krisztina, a Székesfehérvári Turisztikai 
Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője. 
Szép eredménynek tartja, hogy az álta-
luk üzemeltetett Tourinform-iroda ki-
emelt minősítést kapott, és ami ennél is 
lényegesebb, a város az elmúlt két évben 
a vendégéjszakák számában szép növe-
kedést könyvelhetett el. Megszervezték 
a többnyelvű idegenvezetői hálózatot, 

mely egyre erősebb szegmensét jelenti 
működésüknek. A város nevezetességeit 
bemutató, vezetett, tematikus városnéző 
túrák mellett a látványosságokat egyé-
nileg felfedezőknek kedvezményes árú 
kombinált belépőket kínálnak, a Szent 
István-emlékévre pedig elkészült a vá-
rosnéző okostelefonos applikáció is. 

Az augusztusi ünnepi hónapban min-
den hétvégén izgalmas garantált vá-
rosnéző programok várják a turistákat. 
Péntek estéken fáklyás városnézésen, 
szombatonként kisvonatos Bory-vár-lá-
togatáson, vasárnaponként pedig kü-
lönleges Aba-Novák-emléktúrán vehet-
nek részt az érdeklődők.

Felvették a kapcsolatot a beutaztató 
irodákkal, több tanulmánytat szervez-
tek számukra, ami az elkövetkező évek-
ben hozhatja meg gyümölcsét. A 2011-
ben megnyitott Fehérvári Ajándékbolt 
a szuvenírek mellett kézműves- és helyi 
termékeket, valamint a bajnok sportklu-
bok relikviáit árulja. A hagyományőrző 
csoportokat összefogva indították útjára 
az augusztusi történelmi programsoro-
zatot, amelynek központi elemeként lét-
rejött az Élőképes krónika című jelmezes 
idegenvezetés amatőr színészek közre-
működésével. A belváros vonzerejének 
és látogatottságának növelésére számos 
rendezvénysorozatot indítottak el. 

– Bízom benne, hogy a Koronázási 
Ünnepi Játékoknak, a nyáresti kulturális 
programoknak és a város friss attrakciói-
nak imázsépítő hatását kihasználva jövőre 

megerősödött kínálattal léphetünk a piacra 
– hangsúlyozta a TDM-szervezet vezetője. 
A rendezvényeknek a vendégéjszakaszám 
növelése mellett fontos szerepe van a láto-
gatók „toborzásában” is. A Velencei-tónál 
és a Balatonnál pihenőket a nyaralást ki-
egészítő programokkal igyekeznek meg-
szólítani, s erre az ottani szállodák figyel-
mét is rendszeresen felhívják. 

Pintér tünde

Jól tartja magát a Fehérvár Travel
A válság sem tudta megtépázni a 60-65 százalékos törzsutasgárdával rendelkező 
Fehérvár Travelt. Idén 110-féle program és 471 csoport szerepel a nyári katalógusuk-
ban. Ribi Péter ügyvezető elmondta: tavaly 22 500 utas utazott velük, amit ebben az 
évben várhatóan sikerül túlszárnyalni. Létszámhiány miatt immáron több mint 10 
éve nem kellett meghirdetett csoportot visszamondaniuk. Szeptemberben megjelenő 
téli katalógusuk az adventi, a szilveszteri és a karneváli szezonra, valamint az egzo-
tikus desztinációk tekintetében is tartalmaz majd újdonságokat. n
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vendégekre fejleSztenek
A város a főszezonra új vendéglátó-ipari egy-
séggel gazdagodott. A belváros kapujában, 
a régi tűzoltólaktanya épületében kialakított 
Puszedliben a minőségi alapanyagokra és a 
szezonális kínálatra helyezik a hangsúlyt. A 
reggeli helyben sütött pékáruból, a környékbeli 
kistermelőktől származó füstölt áruból, házi 
tojásból és zöldségekből készül, a nap további 
szakaszában friss lepényeket, tapasokat, kré-
meket lehet megkóstolni. Az édesszájúakat 
tündértorta, puszedli várja. Mindehhez mézzel 
ízesített házi szörpöket és limonádékat, teát, 
gyümölcsös és tejes turmixokat, valamint házi 
csapolt sört és Carraro kávét kínálnak. 
Ha minden a tervek szerint halad, 2014-re a vá-
ros a Koronás Park szomszédságában négycsil-
lagos szállodával gazdagodik. A projekt megva-
lósításához a beruházó uniós pályázati forrást is 
elnyert, már csak a szerződés aláírására várnak. 
A létesítmény egészségügyi szolgáltatókkal, 
kórházakkal együttműködve várhatóan egész-
ségügyi szolgáltatásokat is kínál majd. 


